

Errataliste

Kaja Hagen 11/ 12 2012.

Side / linje / fotnote	Original tekst	Korrigert tekst
11/ 22 og 23.	”[Matter] [...]disclose, not merely signify, a power that lies beyond” (Skriftstørrelse 11)	”[Matter] [...]disclose, not merely signify, a power that lies beyond” (Skriftstørrelse 12)
13/13	al	all
18/24	Pilgrimmer	pilegrimer
27	Deretter	Deretter (Med innrykk)
29/24	deretter av antikvar (1805).	deretter av antikvar Arendt (1805).
41/26	vente	nevnte
42/8	finer	finner
44/8	I treenighetsnisjen er alle fem sår er synlige,	I treenighetsnisjen er alle fem sår synlige,
47/20-21	er	var
49/15	utforingen	utformingen
49/17	Ikke bare er blikkene nevnt(...)	Ikke bare er blikkene som nevnt (...)
51/21	den	det
52/4	relikviekultens	relikviekulten
60/30	treenighetsscenene	treenighetsscenen
65/14	En viss livaktig og gjengivelse	En viss livaktig gjengivelse
67/26	Ringsaker kikre	Ringsaker kirke
68/6	Jørgensen	Jørgensen (Med innrykk)
69/1	Når	Når (med innrykk)
76/11	sorganisering	organisering